
５ 広報まえばし

市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
は
、
皆
さ
ん
が

日
ご
ろ
考
え
て
い
る
こ
と
や
市
に
何

を
望
ん
で
い
る
の
か
を
調
べ
る
た
め

の
も
の
。
よ
り
多
く
の
皆
さ
ん
に
市

政
へ
参
加
し
て
い
た
だ
き
、
多
様
化

す
る
市
民
意
識
や
市
政
に
対
す
る
要

望
な
ど
を
ま
ち
づ
く
り
に
反
映
さ
せ

て
い
く
こ
と
が
目
的
で
す
。

ま
た
、
調
査
の
結
果
を
あ
ら
ゆ
る

角
度
か
ら
分
析
し
、
第
五
次
前
橋
市

総
合
計
画
の
実
施
計
画
の
見
直
し
な

ど
、
そ
の
基
礎
資
料
と
し
て
有
効
に

活
用
。
皆
さ
ん
か
ら
い
た
だ
い
た
生

の
「
声
」
を
、
こ
れ
か
ら
の
事
業
運

営
を
進
め
る
中
で
十
分
に
生
か
し
て

い
き
ま
す
。

今
回
の
集
計
結
果
を
ま
と
め
た
冊

子「
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
報
告
書
」

を
作
製
し
ま
し
た
。
新
聞
や
テ
レ
ビ

な
ど
、
報
道
機
関
へ
配
布
し
て
公
表

す
る
と
と
も
に
、
次
の
場
所
で
市
民

の
皆
さ
ん
が
自
由
に
閲
覧
す
る
こ
と

が
で
き
ま
す
。

ま
た
、
こ
の
冊
子
の
ダ
イ
ジ
ェ
ス

ト
版
を
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載

す
る
予
定
で
す
。

閲
覧
場
所
＝
市
役
所
２
階
情
報
公
開

コ
ー
ナ
ー
、
市
立
図
書
館
、
各
地
区

公
民
館
図
書
室

自宅など個人として 
のみ利用している 
 　　　　　18.5%

自宅など 
個人として 
および仕事の 
場のみで 
利用して 
いる  
16.7%

仕事の場 
のみで利用 
している 
      5.6%

その他の利用形態 
                    5.9%

インター 
ネットを 
利用して 
みたいが 
現在利用して 
いない 
     32.6%

インターネットを 
利用しようとは 
思わない 
    13.5%

不明 
7.2%

利用 
している 
46.7%

利用 
して 
いない 
  46.1%

16.4%

17.5%

商業の振興（卸・小売業の振興、 
商店街の振興、流通業務機能の充実） 

18.2%

児童福祉施策の推進（乳幼児保育の充実、 
放課後児童対策の充実） 

19.5%

公園・緑化対策の充実（公園整備、 
街路樹・緑化の推進） 

26.2%

生涯学習の充実（公民館活動の推進、 
青少年の育成、図書館整備） 

33.4%

環境対策の推進（騒音、 
大気汚染、水質汚濁防止） 

39.6%
ゴミ減量・リサイクルと適正処理 

（処理施設の整備、分別収集の充実、 
リサイクル体制整備） 

学校教育の充実（幼稚園・小中学校、 
高等学校、高等教育機関の整備） 

40.0%

公共交通機関などの整備 
（鉄道網の活性化、路線バスの整備、 

新交通システムなどの導入、 
駐車場・駐輪場の整備） 

44.3%保健・医療体制の整備（各種検診の充実、 
救急医療体制の充実、福祉医療費支給） 

46.5%高齢者福祉施策の推進 
（在宅福祉の充実、施設福祉の充実） 

3.5%工業を中心として発展するまち 

9.8%スポーツ、レクリエーションの 
楽しめる健康的なまち 

13.9%商業が栄えるまち 

14.2%住民同士連帯感のあるまち 

21.1%教育文化施設が整った 
教育・文化のまち 

27.6%商業、工業、農業の調和したまち 

46.0%緑が豊かな落ち着いたまち 

58.9%安心して生活できる福祉のまち 

問
い
合
わ
せ
は
広
報
広
聴
課
�
８
９
０
―
６
６
４
４
へ
。

まちづくりに反映
第５次総合計画・実施計画の資料に

ご
覧
く
だ
さ
い

ア
ン
ケ
ー
ト
の
報
告
書

特集

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

の
利
用

市
の
将
来
像

重
点
施
策
の
要
望


